LTOIXEIA KOAAOEIAQN AIAXIIOPQN
(T.E.T.Y. 471)

Tehucn EEétaon 8/2/07

1. 2xedldote 10 SUVOKO OAANAETIOPAONG OKANP®OV KOAALOEW®OV GOUP®OV CE
dwdvpa Kot To dtdypappo eacng tous. Iotég pdoglg ocuvaviovpe 6Tig dAPOpPES
TEPLOYEG GVYKEVTPDGEWV KOl TOLY TOL YOPAKTNPIOTIKA TOVG;

Eénynote yati epeoavifetal n KpuoTAAMK Kot 1] VOADONG PAon 6e O100ToPEG
KOALOEW®V GKANPOV coapav. ['vopilete kdmolo dAlo chotnua émov mapovotdletal
avtioToyyn petdfacm pe TNV KPUGTAAA®OOT TOV GKANPOV GRALP®V;

[log Ba emmpedoovv To TOPATAVED @EAVOUEVO (KPLGTOAA®GTN KOl LOADONG
petdfoon) n vmapén 1) EAKTIKOV Kot i1) OTOCTIKOV OAANAETOPACEWDV;

2. Yroloyiote o) TV TEpUATIKN ToxOTNTo Kabilnong, B) To cuvteleot| avtodidyvong
Kot Y) TOV HEGO XPOVO Y10 VA dlOVOGOVV OTOGTOCT 161 e TNV SIAUETPO TOVS, Y10, TO
TOPOKATO COUATIOW 6€ apotr] VOUTIKN dlacTopd oe Bepuoxpacio 25°C

i) Koxxog dupov pe Sidperpo 100um ko tokvortnro 2200 kg/m’

ii) Kolhoedéc copoatidio pe Sidpetpo 1um kot mokvotra 1050 kg/m?

[Mog aArdler n teppatikny TodTTo. KoBinong Kot 0 GUVTEAEGTNG OVTOJIYLONG O
dlomopad pe KAdopo 6ykov ¢=0.005;

(To EDSeg Tov vepo eivon 1cp=107Paxs kot ks=1.38[J10*J/BaduoK)

3. (1) I'payte mv eflowon Langevin mov meprypdoer v kivinon Brown gvig
KOALOEWOVG cwpaTdion og apatd diivua. EEnyeiote Tovg Opovg g kot viroAoyiote
TNV XPOVIKTN UETAPOAN TNG LEGTC TOYVTNTOG EVOG COUATIOIO.

(i) Tlow eivor m e&bptnon amd TOvV YPdVO, t, TOL HECOL TETPAYOVOL TNG
amopdkpuveng <Ari(t)> evog copotidiov;

(iii) Zyedidote v <Ari(t)> ovvapticel TOL t TOGO Yo WKPOOG YPOVOLG
(T:<<t<<tg=m/y) 660 Ko Yo PeYGAovg ypOvous (t>>15) yia po. apatr] Ol0GToPd pe
ouvtereoT eAeDBepN g avTodidyvong Do. ITowd eivarl n puokn onpacio Tov T Kot Ts;
(iv) Zyedibote v <Ar(t)> omog otnv (iii) yw o mwokvy dacmopd Omov ©
GUVTEAEGTHC oTOdIAYVONG Yo Te<<t<T=R?*/Dj givan D’=Dy/2 xar yi0. t >1; D'=Dy/4.
[Towd elvar n puoikn onuacio Tov Ti;

(m m pélo Tov copatdiov kot y=6mnR, o cuvteleotng TPPNC)

4. Yrnoloylote v xpioun cvykévipmon kpokidmong (oe mol/lt) ce éva vdaTKd
dtaAvpa KoAloewwv og Beppokpacio S0°C mapovsia die0evovg dratog. H e£dptnon
TOV OMOOTIKOV HEPOLG TNG OAANAEmiOpacng amd v amdctacn H avapeca ota
copatiown givor (Yo acbeveig aliniemdpdoeig kH>1)
Ur(H) = (64nokpT/x)[tanh(zeyo/4 ks T)]*exp(-kH)

EVO TOV EAKTIKOV aAAnAemdpdcemy van der Waals

Un(H) = - A/127H?
ue k = (2€* noz*/eeoksT)"%, no n ap1OunTIKy cLYKEVTPOGN 1OVIOV 60évoug Z Kot A M
otafepd Hamaker. @smpnote éva peydio dvvapikod yo £tol dote tan(zeyo/4ksT) 1.
Atveton: A=0.8*%10"Joule, £repor-80, £=8.854-10"2C*/Nm?, e=1.602-10"°C
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